
Câmara Municipal de Aurora

Rua: Dr. Guedes Martins, S/N, Bairro Araça - Aurora-CE

CNPJ: 12.483.558/0001-54 | CEP: 63.360-000

ATA DA 009ª (NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA (2021 - 2024) - 1ª 

PERÍODO DE 5 DE JUNHO DE 2021

Aos 05 (cinco) dias do Mês de Junho do ano de 2021 (dois mil e vinte um), de forma remota 

(Online), teve inicio a Nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Aurora-Ce. Presidida pela 

Exma. Sra. Yanne Marina Leite de Oliveira, Presidenta da referida Casa, que deu início aos 

trabalhos, cumprimentando todos Excelentíssimos vereadores e a todos que assistiam pelas redes 

sociais e rádios. A Presidenta no uso de suas atribuições informa que, havendo número legal 

declara aberta a Sessão. Autorizou que o Assessor Administrativo que fizesse a chamada, de forma 

nominal, constando a presença em ordem dos seguintes Edis: Antônio Wilton dos Santos 

(Justificado), Cícero Evangelista Lopes, Daniel Gustavo Brasileiro Maciel, Francisco Pereira Sales, 

José Aderlânio Macêdo, Lucimar Bernardo Fernandes, Osasco de Souza Gonçalves, Sebastiana 

Maria de Assunção Neta, Silvio Bezerra Benicio(Justificado), Wellington Rodrigues de Lima, 

Yanne Marina Leite de Oliveira. Em seguida a Presidenta pediu a dispensa da Ata. Os vereadores 

foram unânimes em dispensar e aprovar a Ata. A Presidenta colocou a Ata em votação sendo a 

mesma aprovada por todos. Após aprovação, a Presidenta determinou que o Assessor fizesse a 

leitura dos Ofícios recebidos do Executivo, dando inicio ao Pequeno Expediente: Ofícios 

recebidos: 0042/2021 - Em resposta a os Ofícios nº129 e 169/2021 emitido por esta casa. Assinado 

por Marcone Tavares de Luna. Todos os ofícios foram lidos, e acompanhados peles vereadores, 

com as suas respectivas respostas. Em seguida a Presidenta determinou ao Assessor a leitura dos 

Projetos de Lei, Indicação e Requerimentos.  Projeto de Lei - Legislativo: 0017/2021 - Cicero 

Evangelista Lopes. Dispõe sobre a denominação do Posto de Saúde do Distrito Cachoeira. Projeto 

de Lei - Legislativo: 0018/2021 - Cicero Evangelista Lopes. Dispões sobre a denominação de 

logradouros públicos do Distrito Cachoeira. Projeto de Lei - Legislativo: 0019/2021 - Todos os 

Vereadores. Institui o dia 04 de Maio como o dia Municipal de homenagem às vítimas da Covid-

19. Projeto de Lei - Legislativo: 0020/2021 - Silvio Bezerra Benicio. Dispõe sobre a denominação 

da Escola de Ensino Fundamental do Distrito de Ingazeiras. Requerimento - para o Executivo: 

0017/2021 - Osasco de Souza Gonçalves. Que seja apresentado informações da obra de 
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abastecimento de água que contempla o Distrito de Cachoeira, Sítio Cachoeirinha, Sítio 

Logradouzinho e Vila Tuíca, tendo em vista essa obra ter sido iniciado na gestão passada e ainda 

não foi concluída. Projeto de Indicação: 0132/2021 - Osasco de Souza Gonçalves. Que seja feita 

uma parceria entre a Prefeitura Municipal de Aurora e a Empresa “Plas Brasil Reciclagens” para 

que o trabalho de reciclagem seja ampliado em nossa cidade e realizada uma campanha midiática 

de conscientização sobre a importância da reciclagem e coleta seletiva em nosso município, através 

de incentivos, incluindo também, a doação de carrinhos coletores de material para reciclagem. 

Projeto de Indicação: 0133/2021 - Daniel Gustavo Brasileiro Maciel. Que seja feito o calçamento 

da continuação da "Rua A" nas Casas Populares. Projeto de Indicação: 0134/2021 - Daniel Gustavo 

Brasileiro Maciel que seja destinada uma Areninha para o Bairro São Benedito (Aurora Velha), 

tanto como um CEI (Centro de Educação Infantil). Projeto de Indicação: 0135/2021 - Daniel 

Gustavo Brasileiro Maciel. Que seja feito o calçamento da Rua da Lagoa no Distrito de Ingazeiras. 

Projeto de Indicação: 0136/2021 - Wellington Rodrigues de Lima. Que sejam vacinados os 

profissionais do Sistema Único de Assistência Social - SUAS, incluindo os Assistentes Sociais e 

Psicólogos, conforme dispõe a resolução nº 287 do Ministério da Saúde. Projeto de Indicação: 

0137/2021 - Todos os Vereadores. Que sejam plantadas árvores frutíferas para homenagear os 

profissionais da Saúde, que trabalham na linha de frente no combate ao Corona Vírus e em 

memória às vítimas de Covid -19 em Aurora, ao lado da Ciclo-faixa na Ce-288. Projeto de 

Indicação: 0138/2021 - Osasco de Souza Gonçalves. Que seja feito uma passagem manilhada na 

estrada do Sítio Coxá. Projeto de Indicação: 0139/2021 - Osasco de Souza Gonçalves. Que seja 

criado um canal de comunicação via whatsapp, partindo da vigilância sanitária e com a participação 

do comitê de combate à Covid -19, para que as pessoas que visualizem aglomerações, efetuem uma 

denúncia (de maneira sigilosa, sem prejudicar sua integridade) direcionada aos órgãos competentes, 

para que esses, tomem as medidas necessárias, visando garantir distanciamento social e diminuir os 

índices de contágio pela doença. Projeto de Indicação: 0140/2021 - Silvio Bezerra Benicio. Que 

seja feito as reformas das barragens de Zé Balau e Antonio de Duque. Projeto de Indicação: 

0141/2021 - Lucimar Bernardo Fernandes. Que seja providenciada a iluminação da Praça do 

Conjunto Habitacional Casas Populares. Presidenta solicitou aos Vereadores, que usassem 15 

minutos para debate das suas proposições e as dos colegas e assuntos diversos, ficando sempre os 

30 minutos do Grande Expediente. Todos concordaram e os trabalhos se seguiram. A Presidenta 

passou a palavra para o Vereador Cícero de Nequinho. Que cumprimentou a todas e a todos os 

presentes, os internautas, os que assistem pelas rádios e o publico em geral. Deu inicio a sua fala 

defendendo o seus projetos a importância dos mesmos para a comunidade a qual estão 

direcionados. Justificou que os seus projetos foram solicitados pela população dessas comunidades. 

Pediu o apoio de todos os colegas vereadores para a aprovação de suas proposituras. Exaltou o 
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nome do Ex. Vereador, já falecido Luiz do Padre, deixando claro que foi um homem que muito fez 

pelo povo do Riacho da Cachoeira e que homenageá-lo intitulando o Posto de Saúde com o seu 

nome, é algo mais que merecido e justo. O Vereador solicitou também, que Presidenta emitisse 

uma Nota de Pesar pelo falecimento de seu amigo Nicacio. Alertou para o cuidado com a Covid e 

deixou claro que a doença não escolhe quem ela vai levar, jovem, velho, homem ou mulher. 

Agradeceu pela ação da Secretario de Obras na feitura da estrada do Sítio São Miguel. O Vereador 

frisou também a importância de abrir os leitos de UTIS existentes no Hospital Inez Andreazza, o 

Hospital conta hoje com 10 (dez) leitos que ainda estão esperando autorização para funcionamento. 

Cícero de Nequinho, pediu a todos os vereadores que se unissem no sentido de procurar junto a 

deputados, Governo do Estado para que essa liberação aconteça o mais rápido possível. A 

Presidenta passou a palavra para a Vereadora Tânia. Que cumprimentou a todas e a todos os 

presentes, os internautas, os que assistem pelas rádios e o publico em geral. Deu inicio a sua fala 

parabenizando o Vereador Osasco pelo seu projeto sobre o canal de comunicação, e pediu que o 

Vereador incluísse em seu projeto, a equipe de monitoramento. Falou também sobre o projeto do 

Vereador Budu, pelo projeto de vacinação dos Assistentes Sociais e Psicológicos, uma vez que a 

Vereadora, é uma Assistente Social. A Vereadora relatou ainda que: “Eu mandei um projeto de 

indicação para nossa Assessora Jurídica da Câmara que se tratava da inclusão dos tutores e 

cuidadores de pessoas com deficiência, Síndrome de Down, Autista, portadores Alzheimer, 

cadeirantes ou acamados que pudessem ser inclusos nessa vacinação. Ela me disse, como resposta, 

que, da forma que eu que estava querendo fazer, não era possível, porque tem uma decisão do STF 

sobre pessoas no calendário da vacinação. Cabendo aos estados e os municípios a competência para 

agir no combate a pandemia, tomando decisões tipo: eu que tem que fechar, o que tem que abrir. Os 

cuidados sobre a vacinação era o Ministério da Saúde”. A Vereadora fez uma observação em 

relação ao projeto do Vereador Budu, dizendo que: “Eu vi é que a situação do meu projeto, é 

exatamente como a do vereador Budu, é a mesma situação, só muda os profissionais, que o dele 

São Psicólogos e Assistentes Sociais, e o meu são os cuidadores e tutores, todos eles estão 

trabalhando na linha de frente. Eu acho que cabe ao nosso Gestor acatar ou não. Se o Prefeito achar 

que não deve receber minha indicação, então ele vai vetar, e me mandar uma resposta que é o meu 

direito”. A Vereadora Propôs ao Vereador Budu, que fosse incluso esses profissionais Tutores, 

Cuidadores e Acompanhantes, se o Vereador estivesse de acordo. Solicitou a Presidenta, que 

enviasse um ofício direcionado a Secretaria de Saúde, para que ela enviasse para Câmara 

Municipal, o nome das pessoas que estão fazendo parte do monitoramento e se possível nome 

completos dos profissionais. Encerrou suas palavras agradecendo a Deus primeiramente por 

estarem todos juntos e com saúde, parabenizou a todos pelos seus projetos e aqui que todos são de 

grande importância. Logo em seguida a Presidenta passou a palavra para o Vereador Budu, que 
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cumprimentou a todas e a todos os presentes, os internautas, os que assistem pelas rádios e o 

publico em geral. Deu inicio a sua fala dizendo: “Aproveitando já que a Senhora falou, com relação 

ao projeto, sem dúvidas a Vereadora, o que podermos fazer, iremos fazer, e agente ressalta que é 

necessário a vacinação em massa de todos. Com relação a este  projeto de indicação que é o 

036/2021 e no projeto eu destaquei com relação aos Assistentes Sociais e Psicólogos, e não estou 

jamais querendo deixar os tutores, e os demais de fora, mas a resolução 287 do Ministério da 

Saúde, ela específica nesse momento as prioridades com relação a cada profissional, eu pedi 

encarecidamente que o Prefeito, visse com bons olhos, como a senhora acabou de falar, esse 

entendimento é do Prefeito, tratamos aqui de indicação e o SUAS, por ser o Sistema de Assistência 

Social, contempla os Assistentes Sociais e os Psicólogos, que estão caracterizados de acordo com a 

resolução do Conselho Federal de Serviço Social, o Assistente Social, ele é considerado como um 

Profissional da Saúde”. “Estendamos também o pedido da Senhora a Gestão Municipal, para que 

ela possa se possível fazer, atender melhor dizendo a esta resolução 287 Ministério da Saúde e 

tendo em vista que grande parte dos municípios já estão com suas vacinações bem adiantados para 

que a gente possa não curto período de tempo, estar com toda a população vacinada. Recentemente 

perdemos dois amigos, Nicacio e Valdézio, quero deixar aqui os meus sinceros votos de pesar as 

famílias enlutadas. Mas dando continuidade Presidente, eu gostaria também de deixar aqui, um 

projeto que é em conjunto com toda a Câmara Municipal, com todos os vereadores, a propositura 

que é a indicação para quê seja homenageados os profissionais de saúde. Uma forma simbólica, um 

gesto simples, desta Câmara Municipal para que possamos homenagear esses profissionais da 

Saúde em plantar árvores frutíferas na saída do Araçá, sentido a Caririaçu, na ciclo faixa, 

homenagem também as vítimas da Covid que perderam as suas vidas, vencidos pela doença. 

Homenageando também nosso amigo José Edísio Cruz Leite que também foi uma vítima da Covid, 

o ex-colega Vereador fazia esse percurso diariamente”. O Vereador Aderlânio pediu uma a parte e 

indagou: “Estava aqui pensando que cada pessoa podia tomar conta daquela árvore, a família 

poderia cuidar da arvore”. O Vereador Budu, retomando a sua fala disse: “O outro projeto de lei do 

legislativo 019/2021 que institui o dia 4 de Maio como o Dia Municipal de homenagem às vítimas 

da Covid em nosso Município e qual que consta nos dados que foi registrado o primeiro caso na 

Cidade de Aurora pela Covid-19. E esse dia, pode ser o dia para plantação das árvores. Se precisar 

a gente retorna novamente obrigado”. A Presidenta passou a palavra para o Vereador Osasco, que 

deu início a sua fala dizendo: “Quero levar a minha nota de pesar a família do nosso amigo Nicacio 

que surpreendentemente nos deixou, a família também do nosso amigo particular Valdézio 

Tavares”. Parabenizou a feitura da estrada de São Miguel, e disse que na gestão passada não havia 

sido feita e hoje, a Gestão atual, está de parabéns, São Miguel, está recebendo de braços abertos os 

serviços das estradas. O Vereador lembrou ainda que: “Todos lembram a questão da Máquina 
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Patrol, encontra-se estacionado ainda no pátio do CSU, mas, nós que cobramos na gestão passada, 

não estamos deixando de cobrar nessa, essa semana constatamos lá que se encontra com os pneus 

novos, vamos até o Gabinete do Prefeito para entendermos como anda a situação, e ele mostrou a 

nota da compra da peça, que já foi paga e vem do Paraná”. “No início dessa semana a Máquina será 

entregue a população para acelerar cada vez mais o trabalho das estradas em nosso Município”. O 

Vereador Lembrou também que no próximo dia 17, acontecerá o certame do processo licitatório, 

para o roço das estradas. Deu continuidade a sua fala defendendo os seus projetos e a importância 

dos mesmos. Enfatizou a importância do município fechar parceria com uma empresa de 

reciclagem.  “O Município deve celebrar uma parceria entre a empresa Plasbrasil Reciclagem. Essa 

empresa que vem além de contribuindo com o Município na captação de reciclagem, e no 

melhoramento com o meio ambiente, a empresa, ela não trata só no plástico, ela trata também de 

vários outros elementos, então é preciso que o município contribua com essa empresa, dando um 

suporte maior”. Vereador falou também sobre a Obra do Açude do Coxá: “Quero falar da indicação 

de minha autoria da questão da balada, e tão sonhada obra do Açude do Coxá, nós tivemos essa 

semana com o Prefeito cobrando, o que é uma promessa dele, a passagem pelo curso normal da 

estrada, nós sabemos que a administração antiga ela feriu o Art. 5º da Constituição no seu Inciso V, 

que trata exatamente do direito de ir e vir. A administração atual, nesse momento, também está 

ferindo se não resolver esse problema”. O Vereador falou ainda sobre o projeto do disque denuncia 

que é de sua autoria, projeto esse que já está em vigor em muitos municípios e que se faz de 

fundamental importância, para Aurora”. “A comunidade poderá fazer sua denúncia, e sem se 

comprometer, sem dizer nem, quem está falando”. O Vereador falou também sobre as 

irregularidades da ENEL e da CAGECE, no tocante a cobranças indevidas, e a reclamação da 

população a cerca disso e a resposta que os vereadores tem que dar a população. A Presidenta 

passou a palavra para o Vereador Daniel Gustavo, que cumprimentou a todas e a todos os 

presentes, os internautas, os que assistem pelas rádios e o publico em geral. Seguindo seu 

pronunciamento, foi solicitado uma a parte pelo Vereador Osasco, que de imediato foi concedido. 

Osasco falou sobre o requerimento de sua autoria: sobre o sistema de água do Distrito de 

Cachoeira, Sítio Cachoeirinha, Sítio Logradouzinho e Vila Tuíca. O Vereador Daniel Gustavo, 

retomando a sua fala, cumprimentou a todas e a todos os presentes, os internautas, os que assistem 

pelas rádios e o publico em geral. Deu inicio a sua fala defendendo o seus projetos a importância 

dos mesmos para a comunidade a qual estão direcionados. Justificou que os seus projetos foram 

solicitados pela população dessas comunidades. Pediu o apoio de todos os colegas vereadores para 

a aprovação de suas proposituras. “É importante para a comunidade de Agrovila, não é todo dia que 

eu recebo mensagem perguntando, quando será resolvido a questão? Mas falando aqui nas nossas 

proposições, primeiro Projeto de Indicação 133 a continuidade pelo processamento aquela primeira 
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rua asfaltada até no final e depois do asfalto ficou na terra deixando complicado porque quando 

chove muito, lá é muita lama. Outra propositura é o Centro de Educação Infantil CEI, pra quê seja 

destinado ao Bairro São Benedito, tendo em vista que aquele Bairro é um pouco esquecido, espero 

que o Prefeito veja com bons olhos. O Vereador fez também menção a um pedido dos moradores 

da Ingazeira. “O calçamento da Rua da Lagoa, próximo à linha férrea, acho que alguns vereadores 

aqui conhecem inclusive o Vereador Silvio, pediu para subscrever, após eu ter ligado para ele, 

Silvio disse que está aqui e pedir que a Gestão também, para fazer esse calçamento naquela Rua. 

Sobre a arborização existe uma Lei 022/2013 existe um projeto de Lei a para a arborização do 

nosso Município. Portanto não tem nem como colocar por que já tem um projeto na frente. 

Infelizmente a Gestão em que foi criada a Lei, não executou o projeto, assim como existe um 

Conselho Municipal de Meio Ambiente, já e são seis meses de Gestão, não vi ainda nem uma ação 

voltada para o Meio Ambiente”. O Vereador agradeceu a Gestão por ter atendido uma de suas 

proposituras. “Gostaria de agradecer a proposição nossa que foi atendida. A estrada de Várzea de 

Conta, atendido em partes o Prefeito mandou a máquina que fez uma parte do serviço, estamos 

aguardando novamente que mande as máquinas, a comunidade está muito satisfeita e eu também. O 

Vereador destacou que esteve no Gabinete do Deputado Idilvan que destinou uma emenda de 

220.000 (duzentos e vinte) mil para realizar compra de um aparelho Ultrassonografia que também 

vai ser de grande importância para o nosso Município”. O Vereador falou ainda sobre o Decreto 

Municipal, e as medidas restritivas, apontou a ausência das barreiras sanitárias. Presidenta passou a 

palavra para o Vereador Gerismar Pereira, que cumprimentou a todas e a todos os presentes, os 

internautas, os que assistem pelas rádios e o publico em geral. O Vereador, falou prioritariamente 

sobre a questão da vacinação em nosso Município, não só a vacinação contra a Covid, como 

também, a vacinação da contra a gripe. Alertou que mesmo imunizados, contra a Covid, ainda 

podem pegar a doença, mais com um com um risco menor. Disse ainda: “Por que ta morrendo 

tantos jovens? Por que os jovens, eles se vêem invencíveis, acham que é doença não irá vencer. 

Que a gente possa ter essa conscientização que essa doença na verdade é um risco para toda a 

população. Devemos buscar medidas para atingir nossas metas, para que a gente possa alcançar a 

vacinação em massa do Estado do Ceará. Já abriu a vacinação de 59 a 18 anos”. O Vereador Fez 

um Requerimento verbal solicitando a Secretaria de Saúde, informações sobre como está sendo o 

processo de vacinação dessas pessoas, porque o vereador visitou algumas comunidades e a 

população pergunta como a Secretaria de Saúde irá proceder na aceleração dessas vacinas. O 

Vereador disse ainda: “Nós estamos no mês de Junho a vacina da gripe começou em Abril e ainda 

muita gente acima de 80 anos estão no aguardo dessas vacinas, então que ela possa informar nossa 

população”. O Vereador falou também da questão da recuperação das estradas, que a partir do mês 

de Maio a Lei Orgânica é clara, o Município tem que fazer recuperação das estradas. “Esse 
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Vereador já elaborou um projeto de indicação, solicitando urgência à secretaria responsável, 

poderia nos fornecer um calendário para que a gente possa informar população”. O Vereador 

deixou claro que o mais importante é desenvolver um trabalho na busca de criar melhores 

condições para a população. Presidenta passou a palavra para o Vereadora Nininha do Sindicato, 

que cumprimentou a todas e a todos os presentes, os internautas, os que assistem pelas rádios e o 

publico em geral. Deu seguimento ao seu pronunciamento dizendo: “Presidenta inicio falando 

sobre o Projeto de Indicação que fiz ao Município com relação à iluminação da Praça localizada do 

Conjunto Habitacional Popular. Recebi essa semana reclamação dos moradores que a Praça está 

totalmente escura, passei lá ontem à noite é uma escuridão total, e estou aqui trazendo esse pedido 

que é uma reclamação dos moradores do Conjunto Habitacional Populares pedindo providência ao 

Município”. A Vereadora falou ainda sobre o Projeto Disque Aglomeração. “Gostaria aqui de falar 

sobre o projeto de indicação do Vereador Osasco, sobre o Disque Aglomeração, a população tem 

que estar atenta, esse é um papel não só dos representantes da população, mais a população tem que 

está atenta a tudo isso que está acontecendo nosso Município, informando e denunciando. Mas essa 

ação por si só ela não resolve, eu já falei aqui anteriormente, o Município, precisa disponibilizar 

mais profissionais para Vigilância Sanitária, hoje no município de Aurora temos apenas dois fiscais 

sanitários para todo o Município. Os comerciantes todo tempo ligando denunciando, mas, nós 

temos que ter consciência que os recursos humanos estão muito pouco para trabalhar a frente dessa 

situação”. A Vereadora Tânia pediu uma a parte, e disse: “Eu sou totalmente a favor das suas 

palavras e é isso aí que eu terminei de comentar com Daniel Gustavo, que está faltando é 

fiscalização é suporte, e o pessoal da vigilância sanitária como você está dizendo aí, dois 

funcionários que é que resolve dois funcionários? Enquanto não resolver isso, contratando 

temporariamente ou por força de lei as coisas desandam totalmente”. A Vereadora Nininha retomou 

sua fala dizendo: “Quero fazer aqui novamente, pedindo apoio dos demais vereadores, sobre a 

questão da insalubridade dos profissionais da saúde que estão na linha de frente do Covid-19, que 

está sendo muito debatido, e eu acredito que as cobranças não chegam somente a minha pessoa, 

chega todos os vereadores. O SINDSAUDE Sindicato dos Profissionais da Saúde do Estado do 

Ceará, teve decisão favorável da Justiça do Trabalho, concedendo 40% de insalubridade para os 

profissionais da saúde que estão expostas a frente a combater a Covid, o interessante é que ela disse 

que não precisa de laudo técnico. A Vereadora, fez um Requerimento Verbal a Presidenta: Que 

envie ao Senhor Prefeito Municipal, e a Secretaria de Saúde, falando sobre a questão desse decisão 

judicial que saiu agora recentemente, tendo agora essa amparo legal, essa decisão que é vinculante 

aqui no Estado do Ceará que é o pagamento de 40% de insalubridade, aos profissionais da Saúde 

estão expostos. O Vereador Cícero de Nequinho pediu uma a parte, e perguntou se contemplaria os 

Motoristas e Técnicos em Enfermagem. A Vereadora Nininha, retomou sua fala respondendo: 

aLegislativo

Câmara Municipal de Aurora

CNPJ: 12.483.558/0001-54

www.cmaurora.ce.gov.br/sessao.php?id=140

Página(s) 7 de 9



“Essa decisão, segundo o Sindsaúde, disse que não precisa de Laudo Pericial, mas tem um 

programa do Estado que ele determina, quem são esses profissionais que hoje estão expostos, e 

quem são, os personagens da Saúde que devem estar nessa relação. É como eu digo esses 

profissionais não merecem total reconhecimento e eles estão nos cobrando isso. O nosso pedido 

também, e pediu o bom senso da Administração, tratar com bons olhos a situação do pessoal, dos 

profissionais da Saúde”. A Vereadora mencionou ainda a conversa com a senhora Presidenta 

solicitando a ela que fosse feita uma audiência pública para que a gente discutir melhor o Projeto da 

LDO. “Por que nós precisamos saber se realmente vai ter orçamento para que seja contemplado 

esses nossos projetos e indicação, que já foram apresentado aqui por nós”. “Gostaria apenas de 

parabenizar a todos os vereadores pelos projetos indicação que foram apresentadas nesta Sessão, 

que são de relevante interesse público para a população do nosso Município, e no mais desejar um 

bom final de semana a todos e fiquem com Deus. A Presidenta passou a palavra para o Vereador 

Aderlânio Macêdo, que cumprimentou a todas e a todos os presentes, os internautas, os que 

assistem pelas rádios e o publico em geral. Deu seguimento ao seu pronunciamento solicitando um 

Oficio a Secretaria de Saúde, para que fosse informado, o número de pessoas infectadas pela Covid, 

que estão sendo acompanhadas pela Secretaria de Saúde. O Vereador Cicero de Nequinho, pediu 

uma a parte, e comentou que foi procurado por populares que reclamavam desse acompanhamento 

que não foram visitados para receber alta ou continuar com o remédio. O Vereador Aderlânio 

retomou sua fala. Discorrendo sobre o acompanhamento, que não esta acontecendo, e as pessoas 

que ele conhece que já morreram por falta de acompanhamento. Continuou falando sobre o Decreto 

e o fechamento dos bancos que não resolve os casos. Elogiou o Vereador Osasco sobre o Projeto do 

Disque Aglomeração, mais deixou a pergunta, denunciar a quem? A pontou que entende uma 

preocupação pequena da Administração em relação a esse problema. Relatou ainda as mortes 

recentes, como a de Nicacio e a de Valdézio bons amigos que se foram, deixou os seus sentimentos 

as famílias. Elogiou o projeto do Vereador Budu, sobre a homenagem as vitimas da Covid, e a 

plantação de arvores para essa homenagem. Encerrou suas palavras “pedindo encarecidamente ao 

Prefeito que se preocupe mais com a Covid, as estradas são muito importante, mais a vida é muito 

mais”. Falou do Roço que já esta sendo licitado, da CAGECE, alertando para o problema da falta 

de água que é grande. A gradeceu ao Prefeito por ter feito o tapa buraco na barragem, que já estava 

intrafegável. Pediu ainda que fosse procurado o Governador para a liberação dos Leitos de UTIs do 

Hospital e concluindo pediu que o prefeito visse a Saúde com bons olhos. A Presidenta retomou a 

fala, e deu seguimento a sua fala alertando sobre os cuidados com a Covid e sobre a Audiência 

Publica, e parabenizou a ao Vereador Osasco pela passagem do seu aniversário. Encaminhou os 

Projetos 134.135.136.137.138,139,140,141/2021 ao Poder Executivo. Os Projetos 

017,018,019,020/2021 as Comissões. Em seguida deu inicio a Ordem do Dia - Requerimento - para 
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o Executivo: 0017/2021 - Osasco de Souza Gonçalves. Que sejam apresentadas informações da 

obra de abastecimento de água que contempla o Distrito de Cachoeira, Sítio Cachoeirinha, Sítio 

Logradouzinho e Vila Tuíca, tendo em vista essa obra ter sido iniciado na Gestão passada e ainda 

não foi concluída. O Requerimento foi lido na integra e em seguida posto em votação. O 

Requerimento foi portanto aprovado, por unanimidade. A Presidenta sem ter nada mais a tratar, 

desejou um bom fim de semana a todos, e declarou encerrada a Sessão. Eu José Aderlanio de 

Macêdo, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme, vai assinada por quem de direito.  
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